[image: ]LIBRO DE ACTAS Y ACUERDOS MUNICIPALES 2019
SAN RAFAEL ORIENTE, SAN MIGUEL, EL SALVADOR.


ACTA NÚMERO VEINTIUNO 28-08-2019: 28-08-2019
En sesión extraordinaria celebrada por la Municipalidad de la ciudad de San Rafael Oriente, Departamento de San Miguel, a las quince horas con treinta minutos del día VEINTIOCHO DE AGOSTO DEL AÑO DOS MIL DIECINUEVE. Convocada y presidida por el señor Alcalde José Reynaldo Villegas Iglecias, con la asistencia de los demás miembros que la integran Sindico Oscar Vicente Rivera Vargas, regidores del primero al sexto respectivamente: Leopoldo Paredes Flores, Manuel Estarlín Penado Soriano, María Yasmina Jiménez de Morejón, Salvador Reyes Navarrete Jaime en sustitución de Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, José Iraiz Urrutia Quintanilla, Israel Aparicio, también asistieron los regidores suplentes respectivamente señores: Arnobio Moraga, Genesis Azucena Saravia Navarrete, Wilver Alexander Portillo Torres y el secretario de actuaciones Ronys Jasiri Avalos, Abierta la sesión por el señor Alcalde Municipal se dio inicio con la comprobación del QUÓRUM formal.- Seguidamente con la revisión y aprobación de los puntos de agenda el Concejo Municipal en uso de sus facultades legales emite los siguientes acuerdos: ACUERDO NUMERO UNO: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por votación unánime ACUERDA que el señor Salvador Reyes Navarrete Jaime segundo regidor suplente actúe como cuarto regidor propietario en sustitución de Sonia Del Carmen Salvador de Cruz. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DOS: El Concejo Municipal CONSIDERANDO i).- La implementación de la ESTRATEGIA DE ERRADICACIÓN DE LA POBREZA “FAMILIAS SOSTENIBLES”.  ii).- El informe de la Comision de Evaluacion de Ofertas para Recomendar la Adjudicacion del Contrado mediante la Licitacion Publica N° CP 001/2019/AMSRO-FISDL, proyecto: CONTRATACION DE SERVICIOS PROFESIONALES PARA COORDINADOR/A MUNICIPAL DE SEGUIMIENTO Y ATENCION DE PARTICIPANTES DE LA ESTRATEGIA DE ERRADICACION DE LA POBREZA FAMILIAS SOSTENIBLES EN EL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, por tanto, en uso de sus facultades legales y por mayoria de votacion se ACUERDA Contratar a CORNELIO FERMAN LIZAMA por un monto de CUATRO MIL 00/100 DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA ($4,000.00), mensualmente se haran los pagos correspondientes a UN MIL 00/100 DOLARES ($1,000.00) en un plazo de ejecucion de cuatro (4) meses. Comuniquese. ACUERDO NUMERO TRES: El Concejo Municipal CONSIDERANDO i).- La implementación de la ESTRATEGIA DE ERRADICACIÓN DE LA POBREZA “FAMILIAS SOSTENIBLES”.  ii).- El informe de la Comision de Evaluacion de Ofertas para Recomendar la Adjudicacion del Contrado mediante la Licitacion Publica N° CP 002/2019/AMSRO-FISDL, proyecto: CONTRATACION DE SERVICIOS TECNICOS PARA GUIA FAMILIAR PARA EL SEGUIMIENTO Y ATENCION DE PARTICIPANTES DE LA ESTRATEGIA DE ERRADICACION DE LA POBREZA FAMILIAS SOSTENIBLES EN EL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, por tanto, en uso de sus facultades legales y por mayoria de votacion se ACUERDA Contratar a RENE ADALBERTO DIAZ VASQUEZ, CLAUDIA GUADALUPE GARCIA GONZALEZ, KEILY ABIGAIL MEJIA RIVAS, ROSA KATHERIN LEMUS RIVERA, LILIAN EVANGELINA DIAZ CRUZ, CARLOS RIGOBERTO DIAZ, FANY YAMILETH GONZALEZ DE POSADA, SENIA ELIZABETH PAIZ PALMA, RAMON DE JESUS CAÑAS VILLEGAS, EDITH ISABEL CAMPOS RODRIGUEZ, ERICK ALFONSO LOPEZ AVILES y ANA OTILIA HAYDEE COREAS GARCIA, mensualmente a cada persona se le haran pagos correspondientes a SEISCIENTOS 00/100 DOLARES ($600.00) en un plazo de ejecucion de cuatro (4) meses. Comuniquese. ACUERDO NUMERO CUATRO: El Concejo Municipal CONSIDERANDO i).- La implementación de la ESTRATEGIA DE ERRADICACIÓN DE LA POBREZA “FAMILIAS SOSTENIBLES”.  ii).- Habiendo realizado el proceso de Adjudicacion del Contrado mediante la Licitacion Publica N° CP 002/2019/AMSRO-FISDL, proyecto: CONTRATACION DE SERVICIOS TECNICOS PARA GUIA FAMILIAR PARA EL SEGUIMIENTO Y ATENCION DE PARTICIPANTES DE LA ESTRATEGIA DE ERRADICACION DE LA POBREZA FAMILIAS SOSTENIBLES EN EL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, iii).- Que los terminos de referencia establecen que si no se completan los equipos solicitados para Guias Familiares, luego del analisis tecnico y para que pueda completarse el equipo se contrataran las personas que hayan obtenido como minimo 45 puntos, dando cumplimiento a la normativa de 1° Empleo, por tanto, en uso de sus facultades legales y por mayoria de votacion se ACUERDA Contratar a JOSE HUMBERTO NOLASCO MONJARAS, RENE RICARDO GIRON CALERO, LILIANA ELIZABETH SARAVIA, JORGE OVIDIO CRUZ CLAROS, LUZ MARINA CONTRERAS, JEFRI RONALDO SOLANO VILLEGAS y ROSA YANETH ROMERO FUENTE, mensualmente a cada persona se le haran pagos correspondientes a SEISCIENTOS 00/100 DOLARES ($600.00) en un plazo de ejecucion de cuatro (4) meses. Comuniquese. ACUERDO NUMERO CINCO: El Concejo Municipal CONSIDERANDO i).- La implementación de la ESTRATEGIA DE ERRADICACIÓN DE LA POBREZA “FAMILIAS SOSTENIBLES”.  ii).- Habiendo realizado el proceso de Adjudicacion del Contrado mediante la Licitacion Publica N° CP 002/2019/AMSRO-FISDL, proyecto: CONTRATACION DE SERVICIOS TECNICOS PARA GUIA FAMILIAR PARA EL SEGUIMIENTO Y ATENCION DE PARTICIPANTES DE LA ESTRATEGIA DE ERRADICACION DE LA POBREZA FAMILIAS SOSTENIBLES EN EL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, iii).- Que el componente de Acompañamiento Socio Familiar de la Estrategia de Erradicacion de la Pobreza en el municipio de San Rafael Oriente requiere la contratacion de veintidos (22) personas naturales como Guias Familiares, por tanto, en uso de sus facultades legales y por mayoria de votacion se ACUERDA Autorizar a Sebastian de Jesus Quintanilla Araniva, Jefe de UACI para que inicie un segundo proceso para la contratacion de tres (3) Guias Familiares para la implementacion componente de Acompañamiento Socio Familiar de la Estrategia de Erradicacion de la Pobreza en el municipio de San Rafael Oriente. Comuniquese. ACUERDO NUMERO SEIS: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votacion ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que cancele el transporte para llevar a mujeres que han participado en 3 cursos impartidos en el municipio a la graduación en Ciudad Mujer San Miguel a realizarse el día 5 de septiembre de 2019. Comuniquese. ACUERDO NUMERO SIETE: El Concejo Muncipal CONSIDERANDO la solicitud realizada por la Licenciada Miriam Ester Wembesg, Directora de Ciudad Mujer San Miguel, en uso de sus facultades legales y por mayoria de votacion ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL erogue la cantidad de CIEN 00/100 DOLARES ($100.00) en concepto de aporte para refrigerios de la graduacion de 650 mujeres capacitadas en talleres vocacionales, en los cuales se incluyen 3 realizados en San Rafael Oriente, erogar a nombre de Antonia de Jesus Carballo de Parada, Tecnico Territorial de Ciudad Mujer San Miguel. Comuniquese. ACUERDO NUMERO OCHO: El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud realizada por parte de la Iglesia Fuente de Vida del Barrio La Merced, y en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL erogue la cantidad de CIENTO CINCUENTA DOLARES ($150.00) en concepto de aporte para viajar a un convivio al turicentro Flor Del Rio en Chapeltique. Comuníquese. ACUERDO NUMERO NUEVE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales que le confiere el numeral 9 y 14 del Artículo 30, numeral 4 del Articulo 31 y Articulo 91 del Código Municipal y teniendo la necesidad de proteger las Finanzas de la Municipalidad y apegándonos a lo establecido en Articulo 115 del Reglamento de la Ley Orgánica de la Administración Financiera del Estado, por mayoría de votación se ACUERDA Autorizar al Señor Alcalde José Reynaldo Villegas Iglecias para que legalice con el representante legal de SEGUROS FUTURO, la RENOVACIÓN de una FIANZA de Seguro de Fidelidad que comprende a las fechas del 01 de agosto 2019 al 01 de agosto de 2020 del personal de esta Municipalidad que manejan y custodian Fondos, de conformidad al detalle siguiente: 1.- NELSON ENRRIQUE SARAVIA GIRON, Tesorero Municipal, 2.- Wendy Noemi Soto Soto, Colectora, 3.- EVER CRUZ QUINTANILLA, Encargado del Fondo Circulante, 4.- LEOPOLDO PAREDES FLORES, Refrendario de Cheques y 5.- JOSE REYNALDO VILLEGAS IGLECIAS, Alcalde Municipal. Refrendario de Cheque. Por lo que considerando lo anterior, se autoriza al señor Tesorero Municipal, para que de los FONDOS PROPIOS cancele a SEGUROS FUTURO, la cantidad de CUATROCIENTOS SEIS 80/100 DÓLARES ($406.80) por el suministro de los servicios antes citados. Certifíquese y Comuníquese. ACUERDO NUMERO DIEZ: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA priorizar la inversión de los fondos 75% FODES para la realización del proyecto “CELEBRACION DE LAS FIESTAS PATRONALES EN HONOR A SAN FRANCISCO DE ASIS EN EL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL.” se autoriza al Jefe de la UACI para que en coordinación con la Unidad de Promoción Social elaboren el perfil respectivo. Comuníquese. ACUERDO NUMERO ONCE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL erogue hasta un máximo de DOS MIL TREINTA DÓLARES ($2,030.00) en concepto de celebración del día del empleado municipal. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DOCE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoria de votacion ACUERDA validar el pago no recurente de limpieza y profundidad de pozo en cancha municipal el liberal 2019 por la cantidad de QUINIENTOS DOLARES ($500.00). Comuiquese. ACUERDO NUMERO TRECE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoria de votacion ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que erogue la cantidad de CUARENTA Y CUATRO 20/100 DOLARES ($44.20) en concepto de alimentacion para las jornadas de trabajo de la Comisión de Evaluación para los procesos de Contratación CP/001/2019/AMSRO-FISDL, y CP/002/2019/AMSRO-FISDL. Comuníquese. ACUERDO NUMERO CATORCE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales por mayoría de votación ACUERDA: I).- Aprobar el perfil del proyecto “APOYO A LOS DIFERENTES CENTROS ESCOLARES DE LAS MAÑANITAS RECREATIVAS 2019”, por la Cantidad de CINCO MIL CINCUENTA Y CUATRO 00/100  ($5,054.00) a financiarse del fondo FODES 75%. II).- Ejecutarlo por modalidad de administración III).- Autorizar al Jefe de la UACI para que inicie los procesos de contratación y la adquisición de lo contemplado en el presupuesto del proyecto. Y al Tesorero Municipal para que erogue lo gestionado por la UACI. Comuníquese. Se hace constar que en la presente acta salva su voto el señor Salvador Reyes Navarrete Jaime, como cuarto regidor propietario en los acuerdos Números: 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13 y 14 por no estar de acuerdo. Se hace constar que en la presente acta salva su voto el Sr. José Iraiz Urrutia Quintanilla, quinto regidor propietario en los acuerdos Números: 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13 y 14  por no estar de acuerdo. Se hace constar que en la presente acta salva su voto el Sr. Israel Aparicio, sexto regidor propietario en el acuerdo Número: 3, 4, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12 y 14 por no estar de acuerdo. Y no habiendo más que hacer constar se da por terminada la presente acta que firmamos.  


    

F_____________________________                             F_____________________________
    Sr. José Reynaldo Villegas Iglecias 	                             Profe. Oscar Vicente Rivera Vargas
Alcalde Municipal. -					       Síndico Municipal. -		


F______________________________		                F_____________________________
      Lic. Leopoldo Paredes Flores			       Ing. Manuel Estarlin Penado Soriano
1º. Regidor propietario. -				           2º. Regidor propietario. -


F________________________________                         F______________________________
Tnlga.	María Yasmina Jiménez de Morejón	              Sr. Salvador Reyes  Navarrete ajasime
            3ª. Regidora propietario. -                                                  en sustitución de
                                                                                    Sra. Sonia Del Carmen Salvador de Cruz
			          	                                    4ª. Regidora propietario. -	
		          	         

 
F_____________________________		                F_____________________________
    Sr. José Iraiz Urrutia Quintanilla	   	                               Sr. Israel Aparicio
5º.  Regidor propietario. -				               6º. Regidor propietario. -


    F_____________________________                              F_____________________________
         Sr. Wilver Alexander Portillo Torres                                   Ing. Ronys Jasiri Avalos
               4°. Regidor suplente. -                        	Secretario Municipal
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